

МОЯ РОДИНА — НА СТРАЖЕ

Я ДИРИЖЕР, и дело, которому посвятил свою жизнь, глубоко мирное — музыка. Но, желая представить себе пути ее развития в будущем, часто думаю о том, что только прочный мир, мир без оружия, без угроз сделает возможным подлинно гармоничный и всесторонний расцвет искусства.

Сейчас, когда над нашей планетой вновь собираются тучи новой войны, я с большой надеждой и удовлетворением читаю Заявление Советского правительства, где сказано: «Советское правительство сделает все от него зависящее, чтобы сорвать агрессивные замыслы империалистических кругов США, отстоять и упрочить мир на земле». Гордостью наполняется сердце: моя великая Родина бдительно оберегает мир, она снова решительно предупреждает факельщиков новой войны.

Константин ИВАНОВ,
народный артист СССР.

Советская культура

г. Москва

27 окт 1962